



Жительница Тамбовской области признана виновной в покушении на убийство своих малолетних детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице Мичуринского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Как установлено следствием и судом, 5 мая 2013 года женщина в своей квартире в поселке Ранинском Лесозаводе Мичуринского района вместе с сожителем распивала спиртные напитки. После возникшей ссоры мужчина собрал вещи и ушел. Разозлившись, она написала ему записку, в которой сообщила о намерении убить детей, после чего взяла нож и нанесла малолетним девочкам удары в область брюшной полости. В результате полученного проникающего ножевого ранения с повреждением внутренних органов младшей 5-месячной дочери был причинен тяжкий вред здоровью. Ранения старшей дочери (1 год 8 месяцев) были непроникающими, в связи с чем квалифицированы как легкий вред здоровью. Благодаря тому, что потерпевшие были сразу обнаружены и им оказана своевременная медицинская помощь, они остались живы.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009963>